EGZAMIN Z MATEMATYKI PO KLASIE PIERWSZEJ
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[image: image2.jpg]Wskaz wlasciwg odpowiedz. Kat ostry, ktdrego tangens jest rowny 5 wystepuje w trojkacie przedstawionym na
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[image: image3.jpg]Wskaz wiasciwg odpowiedz. Na koncowym ramieniu kata a lezy punkt P=(-3,1).

Warto$¢ wyrazenia sino -cosa jest rOwna:
A)-0.5, B) 0,3,
C) 0,3, D) 0,5.




[image: image4.jpg]Wskaz wlasciwg odpowiedz. Bok AB trdjkata ABC (rysunek obok) ma
dhlugo$¢ réwna:

A) 6+4/3, B) 6+3v3, C)6+6V3, D)6+9V3.
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Wskaz wilasciwg odpowiedz. Warto$¢ wyrazenia jest rowna:

cos70° sin20°

A) -1, B) 0, )1, D) 2.
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Na rysunku obok trojkat ABC jest prostokatny o przeciwprostokgtnej 4B.
Uwzglednij dane przedstawione na rysunku i oblicz: A
5 3 x A B
a) dlugos¢ odcinka CD, a0 5
b) tga,

c) cosa.




